termostatato con la valvula y quedara siempre encendidoauna 25AC con adecuado valor par a
velocidad fija, elegida mediante el selector, o bien quedara dudas sobre el tipo de sonda que se debe conectar se ruega
encendido a la velocidad mas baja si el selector estd en consultar al constructor.
posicion AUTO. INGRESO DE ENVIO
SELECTOR REFRIGERACION/OFF/CALEFACCION ( Qde El dispositivo prevé un ingreso para la sonda de la temperatura
Fig. 1) de circulacion del agua a los bornes 11y 12. 5
Este selector a tres posiciones permite activar (en modalidad ~Cuando se conecta una sonda SH en una instalacion a 2 tubos,
refrigeracion o calefaccion) o desactivar el termostato, como se €l termostato determina automaticamente si es necesario
describe a continuacién: refrescar T<17°C, o calentar T>30°C. En practica el dispositivo
. . efect%a |l a funci - -n de fichangé€g
- Modalidad Refrigeracion:
Posicionar el selector en el simbolo Vin est § ac ttem%erat e della ya. - .
modalidad de refrigeracion ' El cbritr6l de Ia' témperatura de SH se utiliza para realizar la
. AR funci -n fitermostato de circu
- Modalidad Calefaccion: . _ ventiladoy si en calefaccion el agua de circulacion ha disminuido
Posicionar el selecto_r, en el simbolo f: est § ac tpbr}ﬂe"{’) Hel Iiﬁni?e fijo de 40° C.
modalidad de calefaccion. En alternativa a la sonda de mandata, en los bornes 11y 12 se
- Modalidad Off: . . yede conectar un termostato de circulacion SM, el dispositivo
Posicionar el selector en el simbolo 0: el di spo $e'co‘hdcé’a%tom§ti§atmr§nte lo que hay conectado al ingreso.
apagado. » En calefaccion el ventilador se interdice cuando SM est4
Si se usa el changeover automatico conectando la sonda del  gpjierto.
agua de circulacion SH, el termostato determina  sjno se conecta SH ni SM es necesario hacer un puente a hilo
at:jtomatldqamente (cjal I est_aq'o J ICallefalcclon/Re]‘rlgerattlon entre los bornes 11y 12.
independientemente de la posicién del selector. CONTACTO VENTANA
MANDO GIRATORIO (9 di Fig. 1) El termostato cuenta con un ingreso para un contacto ventana.
A través del mando giratorio de regulacion es posible ajustar la  Conectar el contacto ventana entre la linea de alimentacion y el
temperatura en toro a la que se efectuara el control de borne 10; en Fig. 8 o 9 puede observarse el esquema de
temperatura deseada que puede estar comprendida +5°C .. +35°C.  conexion. De este modo cuando el interruptor ventana esta
BLOQUEO MANDO GIRATORIO gﬁ{g&r\;}jgt,if;rggrnqg 10 esta bajo tension y el termostato se apaga
Es posible reducir el campo dentro del cual gira el mando '
realizando los siguientes pasos: NOTA
1. Extraer el mando giratorio como se indica en @ del parrafo  En caso de falta de tension de alimentacion, en el reencendido
"I NSTALACI ¢N" . el termostato mantiene todos los ajustes precedentemente
2. Posicionar los interruptores de corredera como se indica en el efectuados.
ejemplo de Fig. 6 ). De este modo EARACPERPSTICAS TECRCAC ! - N
estara reduud’o como en el arco indicado enede Fig. 6. Alimentacion: 24V~ 50/60Hz
CONFIGURACION INSTALACION (JUMPER J1) Potencia absorbida: 1VA
Actuando oportunamente en el jumper J1, es posible configurar ~Capacidad contactos: 3(1)A 250V~ SPDT .
el termostato para el funcionamiento a dos o a cuatro tubos. Tipo de sensor inte[no: NTC10Kg @ 25AC N1%
Instalacion a cuatro tubos y dos valvulas Campo de regulacion: 5°C .. 35°C
Si el termostato ha sido configurado para una instalacién a ~ Precision: t1C
cuatro tubos, habra disponibles dos salidas valvulas (f o n) que Egﬁg:‘é‘;‘lg” g ES’C
se activan como a continuacion: : . g . -
Selector en modalidad Calefaccién Sonda remota (opzional): ~ NTC10Kq @ 25AC N1 %
-La salida valvula f se activa cuando la temperatura _(Ig-rado ge ?fOte.CC'O”: . IOPOSO 40°C
ambiente es menor de la temperatura de set point ajustada Temp. de u|nC|0nam!e.nto. 10°6 4e0°C
mediante el mando giratorio. Lgmp. ¢ amacenaje. o +0
Selector en modalidad Refrigeracién lmlt.es de humedad: . 20% .. 80% RH (no condensable)
-La salida véalvula n se activa cuando la temperatura Caja: ggltgrg?l' éﬁﬁc%u;%?%frz%ﬂtﬁ%g&)
ambiente es mayor a la temperatura de set point ajustada Dimensiones: 132 x 87 x 37 mm (L XA X P)
mediante el mando giratorio. Peso: ~183 or
Istalacién a dos tubos y una vélvula ) . . ar
Si el termostato ha sido configurado para una instalacion a dos CLASIFICACION SEGUN EL REG. 2013.811.EC
tubos, habra disponible sélo una valvula (E.V., Fig. 9) que se Calse: o » \Y
activa como Sigue a continuacioén: Contribucién a la eficiencia energetlca: 3%
Selector en modalidad Calefaccién )
- La salida vélvula se activa cuando la temperatura ambiente d ATENCION ) )
es menor a la temperatura de set point ajustada mediante el - Para una correcta regulacion de la temperatura ambiente
mando giratorio. se aconseja instalar el termostato lejos de fuentes de
Selector en modalidad Refrigeracion cglor, corriente§ de aire o de paredes particularmente
- La salida vélvula se activa cuando la temperatura ambiente es frias (puentes térmicos). Si se usa una sonda a distancia
mayor de la temperatura de set point ajustada mediante el la nota anterior se aplica a la sonda y no al termostato.
mando giratorio. - Para la conexion de la sonda usar cables de seccion
. . minima 1,5 mm? y longitud max. de 25 m. No pasar los
FUNC'Q,N ANT"ESTRAT.l.F|C'.°§C|O.N (JUMPER J2) . cables de la sonda en las canaletas de la red eléctrica.
La fL_mC|on _de antl-estrapflcamon sirve para mezc_lar el aire del . conectar el aparato a la red de alimentacion mediante
ambiente si el motor esta parado por mas de 15 minutos. un interruptor omnipolar conforme a las leyes vigentes y
Si la funf|on ha sido activada el d|Sp05|t|V0 activa el mOtOF pOI’ con una distancia de apertura de los Contactos de al
unos 2 _/2 mi nut os, cad_,a 15 minutos n@nosl3%méﬂzcduadﬁ@deMsepbkg_c| dad
independientemente de la termostatacion. - La instalacion y la conexién eléctrica deben ser
MOTOR TERMOSTATATO (JUMPER J3) realizadas por personas cualificadas y en conformidad
El motor se apaga cuando la temperatura ambiente detectada con las leyes vigentes. . i
por la sonda a distancia o por el sensor interno alcanzan la - Antes de efectuar cualquier conexion asegurese que la
temperatura ajustada por el mando giratorio. red eléctrica esté desconectada.
SENSOR INTERNO / SONDA EXTERNA (JUMPER J4) GARANTIA
La seleccion de la sonda interna o externa se produce mediante  En la dptica de un continuo desarrollo de los propios productos, el fabricante,
el oportuno ajuste del jumper J4 como se describe en pag. 4 en  S€ resgg\:]eé e:I;inderecifLo \(li_eoaportar modificaciones a los datos técnicos y
isel (,5 C cit - .n sensor '. nt .e rno 0 S O%Fﬁ&mié‘ar esﬁf\gagnﬁzﬁi@cgn{ra%(?alta del%o%f&nﬁdad Tde?protmcﬁas
sale de fabrica predispuesto para el funcionamiento con sensor  segun Ia Directiva Europea 1999/44/c y t ambi ®n por el d

interno.
Si la instalacion prevé un montaje con sonda a distancia
conectar al conector SA una sonda de tipo NTC de 10 Kqg a

politica de garantia del constructor.
A pedido del cliente esta disponible en el negocio vendedor el texto completo
de la garantia.
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ESBE Series TFC122

TERMOSTATO ELETTRONICO PER VENTILCONVETTORI
¢ Alimentazione 24V~

o Funzionamento a due o quattro tubi

¢ Funzionamento raffrescamento/OFF/riscaldamento

« Possibilita di attivare la funzione di antistratificazione

¢ Funzionamento con sensore interno o sonda remota

e Campo di regolazione 5°C .. 35°C

o Conforme alle direttive CEE 2004/108 (EMC), 2006/95 (LVD)

ELECTRONIC THERMOSTAT FOR FAN-COILS

o 24V~ power supply

o Two- or four-pipe configurability

» Cooling/off/heating modes

» Option of activating de-stratification function

» Operation with internal or remote sensor

«5AC .regiBafioA nge

« In compliance with EEC Directives 2004/108 (EMC), 2006/95 (LVD)

ELEKTRONISCHER THERMOSTAT FUR GEBLASEKONVEKTOREN
« Einspeisung 24V~

o Zweil/Vier-Rohre-Betrieb

o Betriebsart Kithlung/Off/Heizung
eAktivierung O0Antischi
« Betrieb mit Innensensor oder Aul3ensonde

« Einstellbereich5 AC . 35AC

« In Ubereinstimmung mit EU Richtlinien 2004/108 (EMC), 2006/95 (LVD)

THERMOSTAT ELECTRONIQUE POUR VENTILO -CONVECTEURS
o Alimentation 24V~

¢ Fonctionnement a deux ou quatre tubes

o Fonctionnement refroidissement / arrét / chauffage
ePossibilit® dbéactiver | a foncti
e Fonctionnement avec capteur intérieur ou sonde a distance

e Plagede réglage 5AC .. 35AC

» Conforme aux directives CEE 2004/108 (EMC), 2006/95 (LVD)

TERMOSTATO ELECTRONICO PARA FAN COIL

¢ Alimentacion 24V~

¢ Funcionamiento a dos o a cuatro tubos

¢ Funcionamiento refrigeracion/OFF/calefaccion

« Posibilidad de activar la funcién de anti-estratificacion

¢ Funcionamiento con sensor interno o sonda remota

e Campo de regulacion 5°C .. 35°C

o Conforme a las directivas CEE 2004/108 (EMC), 2006/95 (LVD)

([[JESBE

www.esbe.eu

C€

chtendé Funktion m°glich

on doéantistratification

LEGENDA - LEGEND - LEGENDE - LEGENDE - NOTA

@ Selettore velocitd motore
Motor speed selector
Wahlschalter MotorGeschwindigkeit
Sélecteur de vitesse du moteur
Selector velocidad motor

@ Selettore a 3 posizioni: Raffrescamento/OFF/Riscaldamento
Three-position selector: cooling /OFF / heating
Betriebsartenschalter: kiihlen / Aus (OFF) / heizen
Sélecteur a trois positions: Refroidissement/Arrét/Chauffage)
Selector con tres posiciones: Refrigeracion/OFF/Calefaccion

© Manopola regolazione temperatura ambiente
Adjustment Knob room temperature
Drehknopf zur Einstellung des Raumtemperatur- Sollwertes
Bouton de réglage
Mando giratorio temperatura ambiente

Fig. 1: Aspetto esterno / External aspect / Aspect extérieur / Aspecto externo
Abb.1: AuCenansi cht
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INSTALLAZIONE - INSTALLATION - INSTALLATION - INSTALLATION - INSTALACION
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Fig. 6: Vedere paragrafo "BLOCCO MANOPOLA" a pagina 5
Voir paragraphe " BLOCAGE BOUTON ROTATIF " a la page 10
Abb. 6: Weitere Informationen zur Funktion "BEGRENZUNG DREHKNOPF" auf Seite 8

- See the "KNOB LOCK" paragraph on page 7

Fig. 7 - Abb. 7

- Ver el parrafo "BLOQUEO MANDO GIRATORIO" en paginal 2

Fig. 8 - Abb. 8
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En cas de doute sur le type de sonde a utiliser, il est conseillé
de s'adresser au constructeur.

ENTREE ' ( 192,
Le dispositif prévoit une entrée pour la sonde de température

doentr ®e de | deau aux bornes
sonde SHs ur une installation
automati quement soil est n®ces

est nécessaire de réchauffer T>30°C. En pratique le dispositif
effectue la fonction de ‘changeover' automatiquement en fonction
de |l a temp®rature de | 6eau.

Le relevé de la température de SH est utilisé pour réaliser la
fonction de « t her most at € ,d 6 eaddiees Gue le
ventilateur sera blogué dans le cas ou en situation de chauffage

| 6eau dbéentr®e descend sous
En alternative " une sonde
bornes 11 et 12 on peut

dispositif reconnait automatiquement ce qui est connecté aux
bornes.

En situation de chauffage, le ventilateur est bloqué quand SM est
ouvert. Dans le cas ou on ne connecte ni SH ni SM, il est
nécessaire de créer un pont a fil entre les bornes 11 et 12.

CONTACT FENETRE

Le thermostat est doté d'une entrée pour un contact fenétre.
Connecter le contact fenétre entre le réseau et la borne 10; en
Fig. 8 et 9 on peut voir le schéma de connexion.

De cette fagon quand l'interrupteur fenétre est fermé, la borne
10 est sous tension et |l e ther

NOTE
En cas dinterruption de courant, a la remise en fonction, le
thermostat maintient la programmation effectuée précédemment.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation : 24V~ 50/60Hz

Puissance absorbée : 1VA

Capacité des contacts : 3(1)A 250V~ SPDT

Type de capteur intérieur: NTC10Kq @ 25AC N1 %

Plage de réglage : 5°C .. 35°C

Précision : +15°C

Résolution : 1°C

Hystérésis : 0,4°C i .
Sonde a distance (en option): NTC10Kg @ 25AC N1%
Indice de protection : IP 30

Température de fonct. : 0°C..40°C

Température de stockage : -10 °C .. +50 °C

Li mites dohumPOdai.80® RH (sanscondensation)

Boitier : Matériel : ABS autoextinguible VO
Couleur : blanc signal (RAL 9003)
Dimensions : 132 x87 x37mm (L x A x P)

Poids : ~183 g.

CLASSEMENT SELON LE REGLEMENT 2013.811.EC

Classe: \%

Contribution 7 |

A ATTENTION
- Pour un correct réglage de la température ambiante, il est

FRQVHLOOp GILQVWDOOHU OH WKHUPRVV&&,W,O,«Q,&g_@rO@U

FKDOHXU FRXUDQWYV GYDLU RX PXUV
SRQWV WKHUPLTXHYV 6L XQH VRQGH |
note doit étre appliquée a la sonde et non au thermostat.
- Pour les connexions de la sonde, utiliser des cables de
VHFWLRQ PLQLPXP

e WO
8

ESPANOL

%%WW@MﬁWW@@$ mwawqr §%mm
fan- c0|I (ventiloconvectores) con motor a tres ve omda es, por
zonas a dos o cuatro tubos. La alimentacion es a 24V~. El
dispositivo esté predispuesto con un ingreso para conectar una
sonda de temperatura externa 'SA' y uno para conectar un
termostato bi met §lico par a
m2nimad (sond8&8M de mdreimBas 'hay

| e ultgrigry ipgresoq paraqerigetar un contacto ventana. Con

s uipterryptgres (de Rpegeras tMeGanicosqes Posible geaucir el
c oSMp Ie c @ngylo dgretacipnidgl mandogirapiio. d 6

entr ®e

INSTALACION

Para instalar el dispositivo realizar las siguientes operaciones

siguiendo las imagines de pagina 2:
Desenganchar la plancha pegada a la base del termostato
empujandola hacia la izquierda haciendo que los dientecillos
plasticos indicados en Fig. 2 se desenganchen.

@ Mover completamente ambos slider hacia abajo y posicionar
el mando giratorio en 20°C; a este punto levantar el mando
haciendo palanca con un destornillador en la ranura

moP§rfingrye, indicado por g fleghg e fig t3i Bres@nde n

atencion a no rayar la tapa.

©® Empuijar, con la ayuda de un destornillador, la lengtieta de
plastica situada en la rejilla de la parte inferior hasta
levantar levemente la tapa (Fig. 4).

9 Girar la tapa ejercitando una ligera presion hasta extraerla
completamente Fig. 5).

@ Quitar los interruptores de corredera mecénicos de la base
del termostato e inserirlos oportunamente en la tapa para
reducir el campo de rotacion del mando giratorio (ver el
ejemplo de Fig. 6 y leer el parrafo "bloqueo mando"). El
tercer interruptor de corredera ubicado en la parte superior
es de repuesto.

@ Fijar la plancha a la pared mediante los dos orificios para
tornillos con una distancia entre ejes de 60 mm o bien 85 mm
(utilizar |l os tornillos y/o
cables por las aberturas rectangulares.

@ - Enganchar la base del termostato a la plancha a muro
(haciendo pasar los cables por las aberturas
rectangulares) haciendo desde el principio coincidir los
orificios de la base con los dientecillos de la plancha a
muro y sucesivamente ejercitar en la base una presién
hacia el lado izquierdo haciendo que los dientecillos hagan
clic en la plancha (Fig. 8).

- Fijar la base del termostato a la plancha a muro utilizando

beffB®acit® ®ner go®tbrhillpsiea dotacion.

0 - Ajustar correctamente los conectores J1, J2, J3, J4. Ver el
parrafo 'Ajuste jumper ( P8§gi.na 3)
- Realizar las conexiones eléctricas sq_l'ﬂendo el esquema de
peraciones:

O b,

en las ranuras pertinentes y dejar ambos interruptores a

C0n ST o R R 5 e e
ptores a corredera
P 1H SDV IDLUH SDVVHU OHV FKEOHV G I e M dores_y empujar hacia

conduites du réseau.

- Brancher l'appareil au réseau d'alimentation a travers un
interrupteur multipolaire conformément aux normes en
vigueur et avec un écartement des contacts d'au moins

PP j FKDTXH S{OH

-/fLQVWDOODWLRQ HW OD FRQQH[LRQ
doivent étre effectuées par du personnel qualifié et
habilité par les lois en vigueur.

-$YDQW GTHIIHFWXHU WRXWH
OTDSSDUHLO HVW GpEUDQFKp GX UpVH

GARANTIE
Dans | 6optique doéun d®vel oppeme
constructeur se r ®serve I e dr0|

modifications aux données techniques et aux prestations de ces
derniers.

Selon la Directive Européenne 1999/44/c et le document qui reporte la
politique de garantie du constructeur, le consommateur est protégé
contre les défauts de conformité du produit. Le texte complet de la
garantie est disponible auprés du vendeur sur demande.

FRQQH

el interno la lenglieta de plastico ubicada en la parte
inferior de la base (indicada por la flecha en Fig. 10) en
este punto ejercitar una presioén que haga enganchar la
misma al interno del orificio ubicado en el costado inferior

P Oﬁm&i gSEtErfgéga\./%ifli_ceréakpq[e{}\tﬁqosici()n de los

@ Posicionar el mando giratorio en 20°C e inserirlo en la tapa.

A o asponies
%CSN' ef’ter tato disponibles para el usuario son dos

selectores y un mando glratorlo
rodujts, | e

C
SELECIORVELOGIDAD MOTOR( @Bdefiaan) | & des
Mediante este selector a cuatro posiciones se puede elegir una
de las tres velocidades fijas de activacion del motor del fan-coil.
En alternativa si se elige la posicion AUTO, las tres velocidades
del motor cambian automéaticamente al variar la temperatura
ambiente. Si ha sido seleccionada la modalidad 'Motor no
termostatato’ (ver 'Ajuste Jumper' a pagina 4), el motor no esta

tr% co p@r dﬁ e
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